

Экскурсия в Федоскино 5 марта





5 марта студенты вместе с Солоповой А.А. съездили посмотреть, как создают произведения федоскинской лаковой миниатюрной живописи. Там для них провели экскурсию по фабрике, показали, как изготавливаются изделия из папье-маше и выполняется высокохудожественная роспись. И тогда всей

группе удалось поговорить с опытными и совсем юными художниками, которые поделились секретами мастерства и вдохновили на новые творческие эксперименты.

Мария Мочалова рассказала о том, как возникло и развивалось это направление традиционного прикладного искусства, о признанных педагогах и современном Федоскинском институте.